o

3

2

}

a

4

=
=

§UM7t= oBIZ3E St 7HE ZlEkE 722

7l
1ok
e il
T <N ot -
= | Hmom F | o T
___yﬂ .“_.“_._.h il RO 2 <k Ko
— E] 20N wor | KO L
= o | KO o oy | OH 5
=1 ok <k o u- o3 + oK
|_.Alh — ol _AIE K
= A | F o = RO B RO
_./.lu S n _ & ™ ur JF wr w.___
< -0 =0 —_— 0b Kk < Wl odr =
- 20X o . M R0 O u
ol io N = —_ bl
oH - of — T ol
m o™ - . o ™
M Ko Kio Ulu .ﬂ K0 =
. . K 10 ._u. K
il = _ W< U R
7 o_u J— Mw . .
B K
ujo ~ MH s -
ot < &0 =
R N F g =
7 0 EEM: %Z s
Sl L Y : = | 0= [y o
| om0 TN R — A Rl — K
| = o0 < oh =
RO ) A____ X ﬁ = M T mw
= | 1 OH = = ™ N =<
M_”_ ﬂ — ﬂ.l_ = .__.u__d l_/.l U_LH A_H_ __Oﬂ
B o = Ul ~ U 8! = W b
™ o_._u 94 L= - oo R’
Ko L = N = ] 3o W .
. [N - — A Oﬂ _ ._._..o_ 31
— ol H T JF &0 BN Ob
0K < & Ho
I.AH_ NV e
3 (o) o« - ot
op) KO J_.mw
— ki X
| i = W
o E| ™o 0 B
cy [ S | g %=
= = - |~ 3
= ok ol o =
M | B 1.
31 K = | B o
oH ~ ioT < " u Yo
7 Mmoo Hl 70
30 0 o8 L
%0 N E WA




27|

g

N

=
=

A

=
sy
=
sy
=
sy
=
s
=
L

* SM=E &

7t o T|=y

6A| - 9A] 20
2A| - 5A| 20
6A| - 9A] 20
2A| - 5A| 20
6A| - 9A] 20

=1

=)

T

k=3
-
k=3
k=3
T

T

=)

T

el
Q
Q
Q
Q

Q% 10A] - 1A] 202
2 10A] - 1A] 202

1S =0of! oHI=3 HEZ

-

—

we CE EOF RIS & ChE F

o[
12/20
12/21
12/22

2l 9I5t A HIAE

ol

LHr

__O;
HO
MO

Hr =

A

& 2
|

L|
=

1 22

EA

sy

[

o
5

St

o

. SN EAE

12/20(&)~2/23() 10

=
E
=

ol

i

=L

k

7
-

st

5]

1 OHIZ3 Al
2% Ui

- [SM] A

.« [=2] =1 2

12A|

i
ok

=
o
g
on
il
=l

i,

K

A ME

HIAE HA|
=
=

I
ok

==
1o

2 U2

ol|

t

5
Zd] ZOA}F 7

fele) ze =

- [=8

N

=
=

X
—

!

=

Ih
ok

R
oK

&0
ol

vl




=

1 oH|E3 oz 7{2|2H

EM=s 2425 Hl2st
1= & olojof sH= Z=3sHAIRH
Hap, T8, o, FH o i 45 + Wizt 7|EX|E
+ JHEaaty 2 2|2
&t <Migel 2= afsh [E3ealEt] 28 =afl g& + Sdlatd 3|
(12/20~22)] 22| 713, 2Re| 23 S22 #A <=0l9] 7I@>
=2t <Migel == atsh [E3sa=w] Saatd| + HaER |
(12/27~29)| AwE, 4ES, H=sf 4 =9 g2 <SEa>
=Xt <Felgt FAep [E3sa=r] LS EAHZ sydE 37|
(1/3~5) olof| chet 2+ 29 ny <&u olnel 2>
AFRt <Eefgt FAep [RACHAL] = HCHAIRID ChS 22 SieBE 3]
(110~12) SeF2 GaE= <H[3X} =2} 02>
55t <Eefgt FAep [RACHAL] = HCHAIRID CH| ZHAIZ SEBE 37)
(117~19) Atzze] otg2 AraFelel YAFe| Bk
Rt <geofzt folevp [RICHAD E4 SCHAIRIG CHe| 272 g 37|
(1/24~26) ZtE gxg <HOiBe| >
FR | <delEeE = a2|2 Hsp [RACHAL] = HCHAIRI® olat A2 SBE 3]
(1131~2/2) 4s 5T <Atere] &g 2ol
8FAt | <HEfEleR gi= J2l L3k [RiCH4] w2t E5%E 2| | BEoR HEE |
(2/7~9) A7E2 gAld OlEtiE, <=Cfe|> <FAPlel 22>
At <Ah2zol> [HiAM] aay 245EQ ol2| ¥ FpHo= shamE 3|
(2114~16) | 50| RL0{0F SO k= At2] HY=, <> <z3ut et Yx>
105%} <KtEzo)> [BICHAM] mItN TLAREQ W I SAER 3|
(2/21~23) AlelAast stojof3 A, <gik=2 o= ERCH <HIS HiElEe= 2>




3

1 OHIZ3 SM=s XIZEA

78 =M
,S“ X /())I~ . O <Mlde| BE 3fsh 0|FES / FE(2024)
el (3 MSst- galst 4SS AR 5 EIt H2SNK SHe] oz
_ LRSS o 25fx galE HD SIS S st B TN
1~2¥x|‘ {//’/ A
(12/20~29) | &
35 A, Qe ohE e
B ot mere st o sl
,,,,,, Co e |©HE B e mun MAE T o Sl vl 2k
O AOISLT M2 B8 M&Z OfHIE3 SS0| Z0IEH SHY 4 S
<Hefzt Bololzb Djoj2 MUHE ) / o|xH|2/(2014)
S (&8h #rf Atsle] SHIE Sai ‘T0| Helzesbol thet sig B
OjOLE Mgl
JUSTIQE | * 22 o et Hom + 2 ok er) siopt stz
3~6%% ¥ <10ChE gist Holet RololbE RMEATH okgLIC
(1/3~26)
@ 2ssmol 17| Zol 2 glofof &, QU Alzt Hele] Erj=a BEA
@ st=@: 0| B, L2 ofgix| BiS7P
. Al 4708 7h SOIIRACH HIZ8E 2170 £20| Bo| SicH
@ %2 Hst 80| it SEOR olF ol HIZE SHE Sist HIEKIA Y
: AEEIOE gl TRIA Mh ZAZ | HORAQO1E)
(Mlajsh J212 M3t 0jop|E Safl £ oizie| Alafsix Al
7 ~8-$-i} ;12}/';’@&}?, B 9] viele) skl
(1/31~2/9) ﬁ‘:‘ﬂﬂ?&l o=
A XS
=AY g mzojze) sep et of
OO~ o= 2oz Ji~ st ojop)
FERSIEEEEE o gnime MAe S T4 A21st X|Al0| O3t HIZRIAIE BRI 4 2lS
EBS Qo cirmaie
]— _/] EBS CIFEalel REReh £BS HEFSl HTE / JHIEEACOM)
S\ (ZHIEh HABle] Fl A2RE| Kpele| OfyK|
9~10Fx}
(2/14~23)

517 1 s

e o o3 A7) g1}
WA= Afslol L0iok Hopks M,

A 320l siiol WhlE AtERelol U g

@ ZHst 7|2 =M
@ AMAEOI Al AXst LIE

® J2i Al BOI22 OIA} ot Of2i2 ZAIE ol £ B3 & S

= SHROIN EOHSHR| B4&

LICE 8t MEo|lM ROHSIAIH EILICLERIOAN 77t MA: SHEISD 563-7821)




= . H a8 H O
I 0§ 152 olZ il : 158 & & 1582 Fst 744
* 017 B 48 : lZcels a2 = IHTO) To| 0l 43 = T} F D4 A + HlAER ol
72 2 / 25t 7Y 2o
ESNS 2 AA Q2 + 4 M1 27|
R 2I M8 Q9 + 84 M1 Q7|
=Xt =0 W Q°F + FH M1 Q|R7|
55x} [Al 70 Zsh 24E 55 + 28t 7" He|
=Xt [Al 7HE ZsH s e 25 + =25 780 M2
yESN] [Al 70 s HXEg 55 + 28 7180 He|
=Xt [Al 709 8l 253 25 + 28 790 He|
ESN] [24 7049 ZsH O, <E0E> 85 + 28 Jido He|
105X} [&4 704 Zsh] ®Aa=, <s8> 25 + 28 7190 ™|




Ct [A]2

0f0

rr
_);

>
ook
Flél:l
=lOI=I
my
o|Ir
i
o\l
l‘I

odL__— (=]

2k S < M&=8 2A)> 7|§ o3

171 71204 7|E

[(MEd 4] CHE2 Ob~Hh) EES &[5k MM ‘S2 ds 37t 2E5Ho] 3—.%‘ | ZARGH A}=0
b ) Of H™ut 2sto] [B] X=E

EE9| MH(R)=S

[B] At2E &8Y =+ U= (7D (8F

o 4 A= Y 27HK(6F)

{&SHA 2. (B 7H)

>|D
AN]
>.

E

e

<utM HAI2>

J2|3n xl20lE O] MEIXME @ #M MAXICL RMSIA SES ZH5n opdo| S8E uefst AR AIEE ORs S
22| AEYHAS E0[21 5= SSH0| 51 UASLICH
© £ opd Shajjo| Ha £Ho| 300f Hel o H|sH SSRO|Lt =2 o] Wa 0| 440 EnEickE H2

S=8 =52 MXIE H 2o{ELCt,

<FIh HA2>

YOI SEE elst 52 201 ciet LepTA 2

T

=L S=3 7220lM 27|2| 190f2(7

=
Ol
Mo
HI
fol
o
é
O
Mo
mjo
d0
rol
2,|:'
O
rlo
N
~
&}
X
rkJII

=2
=
I
[m]
Ll
o]}
o
>
==

o S = Xtk / S22 Qe As2 "TRIE2 2 AR
M SHE oM 2t M35 ith= olu|eld|, Ol Sol|l 248l ARl fEgfs e ofjxre= Zinh ZoPn
INESEE

[B] S=20l Ab= =50| OFHECt 9f15~20% @2 A= 2 EEH SSR0| 0| Lfﬁx._l SCh= B7Ch ol=A of

dojlM HEH2 202 Si0ks 407K AT (F2) MAX0M OpiSES Hol SSESR HIHRA| H2 K| 224
O ChM el OFESE0| 2% = MAXIZ S3EE & flg T SSCR BEUl= 73%’—% UALE (B2 X2t

OFMIXE! aff 240 24K, O5, Ad=EX| Ok
HIRIE 20 &, Sttt 22207z =28 E

= ds SFs 20k

U= =0 FIL CRIE Tlsks AEE 3l HTh 0] Az el

W, 2=01E &7I= I siod| Fell +3Eo] ATt o A

- e, (8HAEl) (2018. 9. 11)

< 28 U2 [B] Xt2E EE5h/of HEst UYE MAE = Q@ Onf X Mg A




=3 0P =EM=s B £ <A.e==3 EX> 0fA|

[Me=gd 28] () Oh2l ¥Es st (2) h2] YEM (Lhel AtRE ZASHAIL.

Ho

(Zh el §t o “Holg Hst= 22 22 LOIX|TH CIE At HZIE o|fist=s SXOZAMEH O st Mo| Q=
O, OIH2 Z2|FeIXIE0| @EiEet F&6E 2 Ant Mol XISt 22l MAELl W= £FES =0 SN EeS
ZO0F STt 45 O XHIZMs Mt 20| QiCt & EEESH AEA FOX|= 152 CFE AR 1EO0|Lt OREEX|Z
SE 0|1 ZEFOXE0| HAle| =S AhtEt mf £ HISCE Zelk|= ZI0Ct W2 O "HE FOZM 0f2e] &
ZIE O¥f2 St CHE ARl 5 B%I0| O £2EL 4 2 40Tt MefstE &+ it

(LD 0|2 ooZF2| &) Mz 7to|=2tQ!

e 5
(2 747 e ) W B

9 | mAGEm* A A1 A1 FA1E A
AFel(aLe))

8| .. 96-144719 | 108162718 | 19018070 | 144-216709 | on-o0erie
PRI
FAF=E7)

7 60—9070Y | 68-10270% | 84-12674E | 108-1627HY | 160-2407H2
ARG ! " ! ! e
Al ]

S22 80-1207}

6 | Fd=E7Iok) 40-607149 | 45=6709 | 50-757MY | 60-907Y |
ZejrekEa ) -
sl ’ ’ ’

5 12-36719 | 24-3670Y | 36-5470Y | 48-7274Y | 60-9071¥
EhE G R 1 1 ! ! !
Exe Pk

4 | ESYet(EG Ae) 024704 | 3-3070¥ 6-30714 20-3070Y | 24-367114
Hr(Igt~5ytea)
=3 o4t ) ) ) )

3 0-127114 0—157}1% 0-1871€4 0—247114 6-24714
A (2508 ~191ee) ! 4 ! ! !
kLl

2 = 0-671% 0-671¢ 0-971¢ 0-12711Y
ool oyl me | 22 e ) J B
A Fo) LA

1| S718s e e e 0-371¢ 0-6714
42 9 AN

o] ¢ AZEE B | S5t e
w2 AR 25 T e e | o a
il wh e | A Y

* 0j2] Tolo] AltE =R

X 2t 0| RRH= BAP MTBHs TR0 Bl

— =

 250+30Kt2 EAdst 71

- ZEzRiet SYERIO| Ciet ME S XY A
x

r
|

[uky

« ZE2 (Lhel g8 APl ~= FolM Ohel ~off Fefpittn = & ot 289l Aoz HAY A




=

=
=X> OjA]
2 Bob <=74>0 U HIEA +HSHAR
nE3 2 5 OL= o[t Aol 23 Hu 158 & Zo[ch =
3t ©Lio] SEE DSsm AIE UL R 152 siM 2 oislo] ZIskP|E HIRIC @M e FIPS0| BRe HE &
ol E2 Mxg | 9Pl =2fsin QCk
stXIgt OFEizl @Fstm AIHO| 20| J2I9A CHA| S0Pk A2 Ojg0| Ak S3] Ut Ba Al Sstm 277} gtk
Zstm o MY FHE 7SS X|ojel Ciglolt @52 URP| TS0 21 Aol Eojl 7k Zof X|lojet ciglo|S
2200k 22l= F5m WY S22 0l0p|S LHRIC DSstn MEE F5tn i £2n #eion FC)
2%l 58 MEtE M2
@ Fofo| 42t
@ F0{2t M&0le] 38 Sx0fo| Azt
@ 2xojet M20lo] 38 =0jo| Azt
@ 2A0l2t A20le] 32 | @ FAjolo] Mat
M09 A2t
z A
- o2t 22 2% HAlom AZE A
| ®7 $50| Zest 0jgs ® W2olch MM @ ‘OF $usfof itk
- @= O-® 3 HTE 2Y HIZ MeE 3
« @ @@ 3 SiLIE MetE 7
- O= ®= st 258 252 258 %,
[HIZsH] MAIE SHMOIE E8SI0] CIE 2HE Qe 2&E MAIR
HM3XH &1t 0|22 ARISO| Chiol ofxfz] =ol= Ziof gt we 4 QUths O|2: oiZElRiA|, o=ol
Mggote Clol= OIZEIRICh 0 Mmof wEs, ARISS XS T OHFle] Y Lol & I8t x| efscin
BME CH2 AIRS0| F8He 22 12fslo] Rilo| Ei=et 9IS AMSIL = Ch2 ARISOIN 4ozl
S 23t Liofx|, Xthle| olHg mylsin Cheo| ofzA0j2tn Mztsle 218 mabpi| ik Zolct,
M|3%t+ =1t o2 ] oA C=




(F=)

otoZo| 70|

(=18

3
K0
- 4
™ K .
—_ -] = N Hh W
T L2 H _: @ ; 1
eaEE: t " 0 o
. . S 8 i | . ® K
LIH_ 25« i ul ™ |_._m
__|o < 5 . Rl gp K
._Ao P % & z_m o
_._-n_ - ©0 0O
o
= < %
o % ® |
= Eo
Rl : :
— - @ |r
* - * = mn
Kl o= by
= - =}
B 5 + 3T o
B o
S 4m p
ol .z i »
R 2R :
Z ™ >
T 3 EE :
) Sy 0 ur
Somwm | iyt e
b ogB M | oiplon if m (B
RY = =4 o = S| o T C] = | -
L 0 - O Nl oo ; 4
<0 ol T WM T F R z :
KO 0 DA ] H0 __AO M_o
—_n ™ <H 9 ol o < H_E
H 200 o X ;
] ol 1 o. i
= BlRE g _._.n_ do ._Ao
oy ot = ™ ’
Muy g Pz
g = I 1A L
ol mwm ol | & )
1M ™ ! ol
-, . wm [M i
|




=]
——
[
<
Hl
o
<
ra
——
=3
3
)
el
2
=<
[T}
L
o
— —
™~
No
._Oﬁ

1 =5 2t xHZEA

OF
0
1
1o
__AD
THl
=
N ar
T i
of- ®
<F ™
ot S .
s o8 I
H K =
i % &
B & 7 =
o o m.ﬂ_u ol <l
WU — B o
T N |A;_ KY o
= ° J <0
20 ar T ko
ol il )
K 30 - 0
0 = X & < I
= o < I o ior
= = = 3 30 -
[=] 3 ._4_.0 zd o oK
— = ul - =
K iy I X
] © Q un Tol ol
- — ig0
<0 0jo = <
= = ol ol
K-

)]

[=
=

Iy
o
il i
~ R
W o
SN o
o 10 S
o N
o K
o o K
a0 o
z0 &0 ol
- X KO
<3 - S
23 5
ul = ! -
= B 2
pule]| ~ B3
ur o = 2 <fu
< g 5 & b
plive ol - =
K RO G 2 ur
~ < - Kio
e m o =l
) R % ol K-
g _I_ ~
il & K2 (g
7 U 34 3T Kk
W= K R
= K
.« . © 0 =
Y|
<
=
3l




|t

3

Xt ~ 2

2

1

ECNG

1/9(2) TA] - 24|
1/16(2) 1A| - 44|
=

1=

=X

}
}

215

X

X

=

2|

2

1

2

A

A
—

il =
okl S =
ol E_. % __._%_. W Ko
=ﬂ_._ ol o B
e nIE %I_- P3|
£ =
@w ol = O
___—W_ﬂ .___.. ._.T_.AO =
LA Rty
)
_l|_
2 51
— 0 Bl 7l Ok =
< ur RO o) <0
3 B FI = iop
ol " E 10 KE
o OH OF 10
N | e% B o ™ B
o o 5 . = 0 ro 0
ur o < K R 0
= i  op 4l K - | = |¥
S oo ..._u Vgl = x| 2] 3 |&
Ju o K R I I ¥ m
ol W | &af5% < |z |2 3|7
s Kl oy | S = - N i
nO N gam 8 & 8 ¢ ia
ulr 5| 2 | €| = | = |y
r— 31 L_o v oK - — — - - |_.AI
= L 7l Folwwm K
ol 3 ¢ — | Hih~ E“ _______
e 5 oo w = Sl e | x| x|k | T
il | ) Ko i mlw DRt W | W | B R ™
O—I — L_h _._._._ ~ m _.__o IM -— (o] (23] <t mo
© i o Wr | o ko = = =3
° L] L] L] L] L]
o e Iy DEI o
KI0 _ﬂ Ry Klo -
=y R - B
[=) <k — = oll &0
<d
| |

Al

1 [OH|E3 §2Q] 2oluA 5.8 2



|t

3

X} ~ 2

2

1

oM R LI

]
[Lm

2/12(5) 2A| - 4A]|

2/11(ED NA] - 1A]

)

e A

=
.

3

O
]

At

(120
X

|.

3
23]%}

1

aH|, 1t

K
Ho
__o_l
__A_l
m._._

110(3)

117(3)

2/14(3)

LHE
M

~NO ~O
o i uir
~ b ~ S —
oir N0l o r NO| e
> ur mw W uir mw ul
— < — =<
= A 2 A N
ol ol
iy ™
ﬂ_o
~0 0 wjr
. O ur — O ur — Q) -
E o = <k N & no|
X —| O e~ —| OH = — T
- 2| <0 = N ~ 2| =)
Tk [ o
Hr
.%._o
N O wir
~ S ulr =~ O ir = D wr
) iir| 32 g | 31 ) ur| Ok
= — OH = —| OH = —| T
- X <0 - =| 0 N 2w
i i T
Lr
o i g
i ® L
© (o S
- = ~
NS NO T3 =0 3
or KF ur Kk ur K




(11~128)

SMRA-

ol
]

LHOl| et HE Tks

AT
(9~108)

SMRA-

=

ol
o

)

H
—

2|

—

St ChH|
7|2 ChH|

0f|H]1 HighClass

301
(7~82)

= Mot

T

I]d

H|

by =n |
[=]
=M ei7|et HIZ

tolZ2H2(

|
=

<)

og

o] =
MiA H7]
o|A[0]>
CHAIR!

|.

=

1

[}

b oIk

=]

211"

(5~63)

el
<10CHe| &>

o=
S

Part.2

Ir
I

Hio
Kl

I.

il
ol

Jjo
<+

HIgo=

2|2

EMAAElESE

7|2 ChH|

o
[l

.

._Oﬂ
]|

ok

t

~128) wmol met w3 ots

0|

21
=

=
-

=

(3~42)
SICHAl!

| A

2025 =3 217t FE|EH

<0714 RERE>

i}
o]

Part.1

HIgo=

=

=

b

5ff 22
Erags Ll
O 10 -

0
REXR1Z

|

=
=
=

o

'

of|

(o) 7S]
(128~22)
gt =
X X2
<KI=EZF=9|>

Cie

3 LA =% Chl

=
S

il
iiod

o
10!

=

toIZ2H2(

EtO

HE

=

=

0
6.

o 2

F

ol

1l
Ok

4

]

<k
E[

2la|

o
[l

t

AR =

0|

=
=

.

._Oﬂ
]|

t

=

1
ok

HIE

1 OBIE3 ¢zt 72128 Fne(28L~58) + LiAICHH|(4,6,9,108)

LiAICHH]

1 olbja 7H2lg™: +5/135=0 ST

(7~8%8)

=M gi7|et Hi

EMAAH[EEE
M|

e =%

| -

2 FelFHP)

EX|=|

L AT AE o HelGERE)
promey ok b2

=50 A5

t

S|
of

]2

—

TIFA7}
X

Al
=

43+8
(98
43+8
(10g)




okaq

ol o -
Wm S ~ _w 110 =
19 [}
kg W_w = <k = o <0 = =
i < K ) 2 o B )
ar A o U == LN ol £
T oA ot 31 = - o n B
3 o iy 4 o m - g
L\ 20 ol [ s = K
y g s 5 THET
o of oo RO i KO K OH
o =J _.__.a oK = ~
= < o 1 oH ol
= T 27 ol b OH A
ot =y LI <0 ar 4 Bl
o 0 W & i o ¢ = &
R ~ ol ° 7l o L
— o ﬂ ) il N _._._._o I
0l =~ ol T ol o _. [C
R O ol ol T <+ olo R o ®
U 2 KRS A m o R oo T
I = a1 = o © g
& w4 o o iy o g T o T w0 &l
&l s U S - = A o * T = 0
[ 0oy 5 0 ior K K T L= ol G0 R o
0o ~ K g - = = T K% Y B K S R0 20R LU=
= o S o@D ] R ol = = & o = = o= EE
Kio o 4 = OF [ o zm D <0 =) ERC = 3=
=) H S ERN g & of % 2 o W o M RO K =
o & R - __“E or > o K Tl o T O oo of 3 OH W=
= ol 11 ho- = KO 3 o o Kl o 2Loa K B = 7
] ol 4 Ho X0 o |Oq._ oH =n ~ T~ ol = O 2 A1
¥ cUWE RmE o |ZEY o pd = & @ S N 0 &
T wEZw B = , o e 5 _, B o W0 ©l i o 4
~ O & == 7 Ny e ol & = o e - [H]
oo Tem BT Fii G g 5o T =
=T ol ol 1ol = mmw %0 A_m mlo ) MH._ |_Hn_ 19}
0o T o~
R0
i 70
of ur =
e | = _AO
RO il ol - ulr
o Y .._._._...ﬂ or
ol )

HOBHICE M2tRM|R!






